

**НА ВНИМАНИЕТО НА ЗЕМЕДЕЛСКИТЕ ПРОИЗВОДИТЕЛИ, КОИТО  
УПОТРЕБЯВАТ ПРОДУКТИ ЗА РАСТИТЕЛНА ЗАЩИТА И КАНДИДАТСТВОТ ПО  
МЕРКИТЕ ЗА ПОДПОМАГАНЕ ОТ ДФЗ!!!**

Центърът за професионално обучение към „ИНТЕРПРОДЖЕКТ“ ЕООД е одобрен от Българска агенция по безопасност на храните (БАБХ) за провеждане на:

**„Обучение на професионални потребители и дистрибутори за използване на продукти за растителна защита от професионална категория на употреба по чл. 83 от Закона за защита на растенията“** и е включен в списъка, качен на интернет страницата на Българска агенция по безопасност на храните (БАБХ) под номер 31 – издаване на Сертификат за работа с продукти за растителна защита за професионални потребители, дистрибутори и консултанти, във връзка с Раздел VII на Закона за защита на растенията. Продължителност 40 учебни часа;

**„Обучение за защита и хуманно отношение към животните“** и е включен в списъка, качен на интернет страницата на Българска агенция по безопасност на храните (БАБХ) под номер 7 – издаване на Сертификат. Продължителност 40 учебни часа;

**„Обучение по агроекология“** – издаване на Сертификат. Продължителност 40 учебни часа.

След завършване на обучението се полага Заключителния изпит и участникът получава Документ, одобрен от Българска агенция по безопасност на храните (БАБХ).

**Центърът за професионално обучение към „ИНТЕРПРОДЖЕКТ“ ЕООД провежда професионални обучения с продължителност от 150 часа** и издаване на лицензирано Удостоверение за професионално обучение по следните професии - Фермер; Растениевъд; Агроеколог; Техник-лесовъд, **НЕОБХОДИМО НА ЗЕМЕДЕЛСКИТЕ ПРОИЗВОДИТЕЛИ С ОДОБРЕНИ ПРОЕКТИ ПО ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ!**

Центърът за професионално обучение към „ИНТЕРПРОДЖЕКТ“ ЕООД е лицензиран от НАПОО (Национална Агенция за Професионално Образование и Обучение) към Министерство на образованието под лицензия № 2015121223 с възможност за **дистанционно обучение по всичките си лицензирани специалности.**

Заявилите участие за дистанционно обучение могат да се обучават и индивидуално. Предоставя се международно признат документ, доказващ преминато обучение.

Форми на обучение (по избор):

- Присъствено в учебна зала на фирмата в София;
- Дистанционно в платформата за дистанционно обучение;
- Дистанционно-присъствена.

**ИНТЕРПРОДЖЕКТ ЕООД**

Директор: **инж. Павел Янев**

гр. София 1517, ул. Бесарабия № 108, етаж 3 GSM: 0884 539 064; 0882 466 906

e-mail: [p.yanev@inter-project.bg](mailto:p.yanev@inter-project.bg); [n\\_65@abv.bg](mailto:n_65@abv.bg) <http://www.inter-project.bg>